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Tárgy: Pályaalkalmassági elbeszélgetés 

 

Tisztelt Intézmény! 

 

A szakképzéssel kapcsolatos jogszabályok előírják, hogy a szakképző intézmény felvételi eljárása során 

pályaalkalmassági vizsgálat szükséges a Turizmus-vendéglátás ágazatba jelentkezők számára, amely nem 

felvételi vizsga. 

A pályaválasztási tájékoztatóban és a honlapon korábban meghirdetett pályaalkalmassági elbeszélgetés 

dátuma: 2026. március 9. 13:40 óra, 

2026. március 10. 13:40 óra 

helyszíne: a Szegedi SZC Krúdy Gyula Technikum és Szakképző Iskola  

(6723 Szeged, József Attila sgt. 120.). 

 

A jelentkezőnek a kapott beosztás szerint (Általános Iskolába érkezik) kell megérkezni az intézménybe, 

szükséges magával hoznia a személyes okiratait, illetve a félévi bizonyítványát. A pályaalkalmassági 

elbeszélgetés nem szóbeli felvételi, hanem egy kötetlen elbeszélgetés a választott ágazatról, illetve a diáknak 

az ágazattal kapcsolatos ismereteiről. 

A diákok a bizottságokba való beosztásukról az aulában felállított információs pultnál kapnak pontos 

információt, útbaigazítást. Az elmúlt évek tapasztalata, hogy néhányan korábban  érkeznek ezért előfordulhat, 

hogy várakozni kell majd, szíves türelmüket kérjük majd a felvételizőknek és kísérőjüknek. Az iskolában zajló 

felújítási munkálatok miatt az ideiglenes bejárat a porta konténer mellett található, valamint felhívjuk a 

figyelmüket, hogy az intézmény előtt nagyon korlátozott a parkolási lehetőség. 

Amennyiben a fenti időpont más intézménybe történő felvételi elbeszélgetés, vagy egyéb ok miatt nem 

alkalmas, a pót pályaalkalmassági elbeszélgetés dátuma: 2026. március 16. 13:40 óra.  

Kérjük, erről tájékoztassák intézményünket az iroda@krudy-szeged.hu e-mail címen. 

 

A Kereskedelem ágazatra való felvételhez a pályaalkalmassági elbeszélgetés nem szükséges. 

 

Kérdés esetén forduljanak hozzánk bizalommal elérhetőségeinken: 

e-mail:  iroda@krudy-szeged.hu  

telefon: 62/540-272 
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